



Педофилу назначена экспертиза

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по УР расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста. В совершении преступления обвиняется 40-летний житель Ижевска, не работающий, ранее судимый в феврале 2013 года за совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ – публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних. Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по УР проводятся неотложные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемому назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693000>